

20 responses submitted

Which sector would you say you contribute to here in Lowndes?

100%

Public, including government and social sectors

20 responses submitted

Do you travel to Lowndes County for any goods and services as well?

100%

Yes